
 Program rozvoje vodovodů a kanalizací Jihočeského kraje  

 B.2.2 Popis vodovodů a kanalizací měst a obcí –Správní obvod 3102 – České Budějovice 

 

 

  duben 2016 Strana 1 
archivní číslo :  B.2.2-3102 

 

 

 

 

 

 3102_039_00 Libín   
 

 
 

Podklady 
 
 Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 

 Situace ČOV 

 Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres České Budějovice -  Hydroprojekt, listopad 
1997 

 Povolení k vypouštění odpadních vod (č.j. Vod 5134/93/Ná) 

 Žádost o změnu PRVKÚK ze dne 23.1.2015 

 Žádost o změnu PRVKÚK ze dne 27.3.2015 

 Doplnění od obce ze dne 25.5.2016 
 
Obec Libín (450.00 – 467.00) se nachází cca 16 km východně od města České Budějovice. 

V obci je trvale hlášeno 203 obyvatel. Počet přechodně bydlících obyvatel 30. Obec 

předpokládá do budoucna nárůst počtu obyvatel. 
Obec leží v CHKO Třeboňsko a CHOPAV Třeboňská pánev.  

Vodovod 

Obec Libín má vybudován vodovod pro veřejnou potřebu, na který je napojeno 100 % 

trvalých obyvatel a 100 % rekreantů. 5 % obyvatel připojených na vodovod využívá domovní 
studny. Obyvatelé nenapojení na vodovod pro veřejnou potřebu jsou zásobováni 
z domovních studní. 
Zdrojem vody je vrt ve Spolí s maximální vydatností 14 l/s, povolen je odběr 5 l/s, do provozu 
byl uveden v roce 1985. Vydatnost vrtu mnohonásobně přesahuje skutečnou spotřebu vody 
v napojených obcích. Kvalita vody je vyhovující, voda je způsobilá k pitným účelům 
v surovém stavu. Voda je pouze průběžně upravována chlorací. 
Od zdroje je voda dopravena přívodním řadem PE 110 délky 440 m do akumulace 
automatické tlakové stanice č. 1 (ATS  1). Akumulace ATS 1  2 x 2,5 m3 se nachází v místní 
části Spolí. 
Zásobní řad do obce Libín je z lPE 110 délky cca 2 km. Rozvodné řady v obci jsou z lPE 90 -
110. Z Libína je veden zásobovací řad do místní části Slavošovice z LPE 110 v délce cca 1,8 
km. Mezi Libínem a Slavošovicemi se nachází automatická tlaková stanice č. 2 (ATS 2) s 
akumulační nádrží 3,0 m2. 
V roce 2016 bylo vyměněno čerpadlo ve vrtu, byly rekonstruovány automatické tlakové 
stanice ATS 1 a ATS 2. 
Zdrojem požární vody v obci je návesní rybník a nádrž před hostincem. 
 
Provozovatelem vodovodu je obec. 

******* 
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Provozovaný vodovodní systém vyhovuje i do budoucna, a proto zůstane zachován.  
V budoucnosti je plánována částečná rekonstrukce stávající vodovodní sítě, jejímž účelem je 
dosažení snížení ztrát vody. Je plánována výměna stávajícího litinového potrubí DN 100 
v délce 300 m a postupná výměna armatur. 
Dále je plánována výstavba nového vodovodu pro výhledovou zástavbu dle územního plánu:  
- nový vodovod DN 80 v délce 400 m (západní část obce) 
-  nový vodovod DN 80 v délce  170 m (severní část obce) 
 
Od posledního záznamu v roce 2004 došlo ke změně stavu technologického zařízení 
tlakových stanic. Zhoršení stavu odpovídá době provozu kolem 26 roků. Obnova zařízení je 
zahrnuta v našem „Plánu financování obnovy vodovodů a kanalizací obce na období 2008 
až 2018".  
Navrhovaná změna je totožná pro všechny tři vodovody, které tvoří jeden funkční celek. 
Technologické zařízení tlakových stanic je opotřebeno (čerpadla) a poškozeno korozí 
(nádrže, armatury). Obec má zpracován návrh obnovy technologického zařízení, který 
zároveň zlepšuje technickou úroveň na současný stav v oboru vodárenství, zamezuje 
kolísání tlaku v potrubí a zlepšuje šetrnost při využívání hlubinného vrtu.  
Od posledního záznamu v roce 2004 došlo ke zhoršení stavu odběrných připojovacích míst 
(zemních souprav). Zde obec plánuje postupnou výměnu zemních souprav počínaje rokem 
2016. Očekává se hlavně snížení ztrát vody, dodávané obyvatelům obcí (zásobovány jsou 
obce Libín, Spolí, Slavošovice). 

Kanalizace 

Obec má vybudovanou jednotnou kanalizaci. 
Obec se nachází v Chráněné oblasti přirozené akumulace vod Třeboňská pánev. 
Odpadní vody od 98 % obyvatel obce jsou napojeny na jednotnou kanalizační síť.  
Kanalizace vybudovaná z betonových trub DN 300 až 1000 mm v celkové délce 2,4 km je 
zaústěna do ČOV.  
ČOV sestává z lapáku písku LPŠ 480, štěrbinové nádrže a biologického rybníka. Vyústění 
z ČOV je do Spolského rybníka. 
 
Kapacita ČOV:   Q24 = 56 m3/den 
     BSK5 = 9 kg/den 
     EO = 150 
 
Odpadní vody od 2 % obyvatel jsou předčišťovány v septicích a odváděny přímo do 
recipientu. 
 
Provozovatelem a majitelem kanalizace i ČOV je obec Libín. 
 
Mimo odpadních vod běžného komunálního charakteru se vyskytuje v obci ještě následující 
producent většího množství odpadních vod s těmito ukazateli : 
 

Poř.číslo Producent Výroba počet zaměstnanců Q m3/d  BSK5kg/d 

 ZD Libín zemědělská 20 2 0,5 
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******* 

Vzhledem k tomu, že v obci je již částečné čištění odpadních vod vybudováno a obec se 
nachází v Chráněné oblasti přirozené akumulace vod Třeboňská pánev, bude vhodné do 
budoucnosti počítat s dostavbou i dovybavením stávajícího čištění odpadních vod 
a rekonstrukcí a dostavbou stokové sítě tak, aby byla napojena celá obec (cca 300 EO). 
 
Stávající jednotná kanalizace bude ve výhledu doplněná souběžnou splaškovou kanalizací 
DN 300, stávající kanalizace bude ponechána pro odvádění dešťových vod. Splašková 
kanalizace bude napojena na novou aktivační  ČOV (v místě stávající ČOV). 
 
Dále je plánována výstavba nové kanalizace pro novou zástavbu dle územního plánu 
a kanalizace pro připojení dosud neodkanalizované zástavby: 
- nová kanalizace DN 300 v délce 450 m (západní část obce) 
- nová kanalizace DN 300 v délce 110 m (severozápadní část obce) 
- nová kanalizace DN 300 v délce 150 m (severní část obce) 
 


